

**Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

**dotyczy: przetargu na dostawy gaśnic przeciwpożarowych i środków pianotwórczych do gaśnic dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. – nr grupy 292-6**

**Nr postępowania: 702401717**

Zamawiający działając w oparciu o §32 „Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A.” odpowiada na pytania i modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie:

**Pytanie 1:**

„W części IX SWZ - termin realizacji zamówienia i dostawy (...) w pkt. 4 wymagany jest termin dostawy do 14 dni od daty otrzymania zamówienia. Zwracamy się z prośbą wyrażenie zgody na wydłużenie terminu realizacji do 30 dni od daty otrzymania zamówienia. Powyższa zmiana umożliwi przede wszystkim terminową realizację przedmiotu zamówienia.”

**Odpowiedź 1:**

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w Części IX - Termin realizacji zamówienia i dostawy oraz wymagany okres gwarancji w zakresie punktu 4, który otrzymuje brzmienie:

4. Wymagany termin realizacji dostawy: **do 30 dni** od daty otrzymania zamówienia,

**Pytanie 2:**

„W załączniku nr 1 do SWZ w pkt .C - przedmiotowe środki dowodowe (...)

\* dla zadania 10 wymagane jest dołączenie:

- Dopuszczenia w formie świadectwa dopuszczenia". Urządzenie gaśnicze sprzętu elektronicznego UGSE-2x nie zostało wymienione w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji. Na urządzenia gaśnicze nie ma norm i w związku z tym CNBOP nie ma podstaw do wydania Świadectwa Dopuszczenia oraz
- Wymagane jest również dołączenie zgodnie z pkt. C ppkt. 5 opinii technicznej, atestacyjnej lub certyfikat (...) potwierdzającej, że wyrób może być stosowany w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych w warunkach istniejących zagrożeń, Żaden z producentów według naszej wiedzy nie posiada dokumentu potwierdzającego, że ten wyrób może być stosowany w podziemnych wyrobiskach.

Wniosek: Wnosimy o usunięcie wymogu dołączenia dla wyrobu w poz. 10 Świadectwa Dopuszczenia oraz opinii technicznej, atestacyjnej lub certyfikat (...) potwierdzający, że wyrób może być stosowany w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych w warunkach istniejących zagrożeń.”

**Odpowiedź 2:**

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje zapisy:

- I. załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „C”, w zakresie punktu 4 i 5, które otrzymują brzmienie:
4. *Dopuszczenie do stosowania w formie „świadectwa dopuszczenia”, o którym mowa w Art. 7 ust. 1, Ustawy z dnia 24 sierpnia 1991r. o ochronie przeciwpożarowej (tekst jednolity Dz.U. 2024 poz. 275 z późn. zm.), wydane przez instytut badawczy Państwowej Straży Pożarnej wskazany przez ministra właściwego do spraw wewnętrznych, o której mowa w Art. 7, ust. 2, Ustawy - dla części zamówienia nr 1 – 7 i 11 (dla gaśnic) oraz części zamówienia nr 8 - 9 (dla urządzeń gaśniczych, dotyczy gaśnicy jako elementu bazowego przedmiotowego urządzenia).*

5. *Opinia techniczna, atestacyjna lub certyfikat jednostki upoważnionej do przeprowadzania badań i oceny sprzętu przeciwpożarowego, potwierdzająca, że przedmiot dostawy może być stosowany w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych w warunkach istniejących zagrożeń – dla części zamówienia nr 1 – 9 i 11.*

II. załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „D”, w zakresie punktu 2 ppkt. a), który otrzymuje brzmienie:

2. *Dokumenty w formie elektronicznej:*

a) *Opinia techniczna, atestacyjna lub certyfikat jednostki upoważnionej do przeprowadzania badań i oceny sprzętu przeciwpożarowego potwierdzająca, że przedmiot dostawy może być stosowany w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych w warunkach istniejących zagrożeń – dla części zamówienia nr 1-9 i 11.*

III. załącznika nr 3 - WYKAZ PARAMETRÓW TECHNICZNO – UŻYTKOWYCH OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (SWZ) w części A zakresie części zamówienia nr 10, która otrzymuje brzmienie:

### **CZEŚĆ ZAMÓWIENIA 10. Urządzenie gaśnicze sprzętu elektronicznego UGSE-2X**

**Nazwa oferowanego wyrobu / producent:** .....

<b>Lp</b>	<b>Zakres techniczny</b>	<b>Wymagane parametry przez Zamawiającego</b>	<b>Oferowane przez Wykonawcę wpisać odpowiednio TAK/NIE lub wartość parametru</b>
1.	Masa środka gaśniczego	2,0 kg	
2.	Do gaszenia pożarów grup	B i C	
3.	Do gaszenia urządzeń pod napięciem co najmniej	do 1kV	

#### **Pytanie 3:**

„W załączniku nr 1 do SWZ w pkt .C - przedmiotowe środki dowodowe (...) w ppkt. 9 wymagane jest dołączenie karty charakterystyki (dotyczy środków gaśniczych stosowanych w gaśnicach). W zadaniu nr 3 i 10 środkiem gaśniczym w wyrobie jest CO2 w związku z powyższym nie można dołączyć kart charakterystyki. Wniosek: Wnosimy o usunięcie wymogu dołączenia karty charakterystyki dla poz. 3 i 10”

#### **Odpowiedź 3:**

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje zapisy:

I. Załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „C”, w zakresie punktu 9, który otrzymuje brzmienie:

9. *Karta charakterystyki (dotyczy środków gaśniczych stosowanych w gaśnicach) – dla części zamówienia nr 1,2,4,5,6,7,8,9,11.*

II. załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „D”, w zakresie punktu 2 ppkt. d), który otrzymuje brzmienie:

2. *Dokumenty w formie elektronicznej:*

d) *Karta charakterystyki (dotyczy środków gaśniczych stosowanych w gaśnicach) – dla części zamówienia nr 1,2,4,5,6,7,8,9,11.*

**Pytanie 4:**

„W załączniku nr 1 do SWZ w pkt. C ppkt. 10 wymagane jest dołączenie Atestu Państwowego Zakładu Higieny (dotyczy środka gaśniczego w gaśnicy). Zgodnie z prawem polskim i unijnym środki gaśnicze muszą posiadać tylko karty charakterystyki środka gaśniczego zgodnie z Rozporządzeniem (WE) nr 1907/2006 (REACH).

Wniosek: Wnosimy o usunięcie wymogu dołączenia Atestu Państwowego Zakładu Higieny dla Środków gaśniczych. (...)

**Odpowiedź 4:**

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje zapisy:

I. załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „C”, w zakresie punktu 10, który zostaje wykreślony:

*10. Wykreślony.*

II. załącznika nr 1 „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA do SWZ w części „D”, w zakresie punktu 2 ppkt. e), który zostaje wykreślony:

*e) Wykreślony.*

*Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.*

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
Tomasz NASTULA